

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.10.2020 **Numéro de publication:** HR02-1004994125

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BAT Switzerland Vending SA, Boncourt

BAT Switzerland Vending SA (BAT Switzerland Vending AG) (BAT Switzerland Vending Ltd) c/o British American Tobacco Switzerland SA Route de France 17 2926 Boncourt

BAT Switzerland Vending SA, à Boncourt, CHE-105.969.015, société anonyme (No. FOSC 162 du 21.08.2020, Publ. 1004962923). Personne(s) et signature(s) radiée(s): Gumnits, Olga, ressortissante russe, à Pully, membre du conseil d'administration, avec signature collective à deux. Inscription ou modification de personne(s): Meier, Stefan, ressortissant allemand, à Lausanne, membre du conseil d'administration, avec signature collective à deux.

Registre journalier no 1296 du 01.10.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 162, Date: 21.08.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura